

# 『JIS ハンドブック JIS 総目録 2020』 正 誤 票

この正誤票は第 1 版第 1 刷に対するものです。お詫びして訂正いたします。

位 置	誤	正
p.446 E 4018:12 の下	*正欄を追加	E 4019:19 特殊鉄道車両用語 (ICS 01.040.45;45.060.01) ……1,800 制 H11.7.21 改 一 確 R1.11.25 国 0443 [鉄道]

2020 年 4 月 日本規格協会